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樣本資料

 調查日期：19-22/10/2020

 調查方法：由真實訪問員進行隨機抽樣電話訪問

 訪問對象：18歲或以上操粵語的香港居民

 成功樣本數目：1,020 (包括 508 個固網及 512 個手機樣本)

 實效回應比率：62.2%

 抽樣誤差：標準誤差少於1.6個百分比，即在 95%置信水平下，各
個百分比的抽樣誤差不多於正負 3.1個百分比。

 加權方法：按照政府統計處提供的統計數字以「反覆多重加權法」
作出調整。全港人口年齡及性別分佈統計數字來自《二零一九年
年中人口數字》，而教育程度（最高就讀程度）及經濟活動身分
統計數字則來自《香港的女性及男性 - 主要統計數字》（2019年
版）。
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 問題：最近有建議認為居住在中國內地的香港人，可以在香港進行選
舉時在內地投票，但居住在香港以外其他地方的香港人，包括在台灣
或海外居住的香港人都不可以。你有多支持或者反對這個建議？



調查結果–按人口變項之深入分析

 問題：最近有建議認為居住在中國內地的香港人，可以在香港進行選
舉時在內地投票，但居住在香港以外其他地方的香港人，包括在台灣
或海外居住的香港人都不可以。你有多支持或者反對這個建議？
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年齡 18 - 29 30 - 49 50 或以上 總樣本

支持 3% 17% 23% 18%

一半半 11% 9% 10% 9%

反對 85% 73% 61% 68%

唔知/難講 2% 2% 7% 5%



教育程度 小學或以下 中學 大專或以上 總樣本

支持 20% 21% 11% 18%

一半半 15% 9% 6% 9%

反對 50% 68% 80% 68%

唔知/難講 16% 2% 2% 5%

調查結果–按人口變項之深入分析
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 問題：最近有建議認為居住在中國內地的香港人，可以在香港進行選
舉時在內地投票，但居住在香港以外其他地方的香港人，包括在台灣
或海外居住的香港人都不可以。你有多支持或者反對這個建議？



政治取向 傾向民主派 傾向建制派 傾向中間派 總樣本

支持 3% 61% 16% 18%

一半半 3% 17% 12% 9%

反對 94% 14% 67% 68%

唔知/難講 <1% 8% 5% 5%

調查結果–按人口變項之深入分析
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 問題：最近有建議認為居住在中國內地的香港人，可以在香港進行選
舉時在內地投票，但居住在香港以外其他地方的香港人，包括在台灣
或海外居住的香港人都不可以。你有多支持或者反對這個建議？


